



会前 真心话 时间

15耶稣「一句话」
的神迹



【会前真心话】15耶稣一句话的神迹（太八16）

1. 「他只用一句话就把鬼都赶出去，并且治好了一切有病的人。」（16节）
2. 世界上最大能力就是神的话语，神曾用祂的话语创造了世界、也曾用话语医治、释放人。
3. 「人活着不是单靠食物、乃是靠神口里所出的一切话」。
4. 如何能得着神的话语呢？
1) 要相信：「信心是天国的货币」，有信心的人才能看见神的大能！
2) 要祈求：主已应许要「代替我们的软弱、担当我们的疾病」（17节）



马太福音

太八1-17



15耶稣医治神迹
国度的权能



【真心话】15耶稣医治神迹——国度的权能 (太八1-17)

「耶稣说：『我去医治他。』百夫长回答说：『主啊，你到我舍下，我不敢当；只要你说一句话，我的仆人就必好了。』...耶稣听见就希奇，对跟从的人说：『我实在告诉你们，这么大的信心，就是在以色列中，我也没有遇见过。』...到了晚上，有人带着许多被鬼附的来到耶稣跟前，他只用一句话就把鬼都赶出去，并且治好了一切有病的人。」(太八7-10;16-17)

引言：今天灵修经文（太八1-17）告诉我们，主耶稣在山上讲完教训，就下了山，彰显祂权能医治的神迹。祂医治麻疯病人（1-4节），医治百夫长的仆人（5-13节）以及医治许多病人（14-17）。「麻疯」被视为不洁净的传染病人，要与社会完全隔离，但主耶稣却伸手触摸麻疯病人，表明祂深切怜悯，使他们全然得到洁净。百夫长对耶稣所表现的信心，是耶稣从未遇过的，他但单求耶稣说「一句话」，他的仆人就必好了。耶稣就藉此指明——有信心就能享用主筵席，将有很多外邦信徒，要在天国

里与以色列人的先祖分享天国的筵席；然而，那些没有信心的犹太子民，却要在外边黑暗里哀哭切齿。耶稣继续在迦百农医治患病的人，其中包括彼得的岳母。祂「只用一句话」便医好被鬼附的人，可见祂的话就是满有权柄的命令，也显明祂是全能的主宰。求主赐我们充足的信心，好叫我们能够更深体会他的权能和怜悯。



《马太福音》 牧者短讲

15百夫长的信心
在神没有难成的事



【牧者短讲】百夫长的信心-在神没有难成的事

1. 耶稣夸奖这个百夫长，祂说这么大的信心，就是在以色列中也没有遇见过。
2. 耶稣的话有医治，这是他信心的根基。
3. 在我不能，就是说，我说常常我们觉得人的信心很小，不是说神不能，而是说，上帝好像在别人身上都可以做成。
4. 我求主帮助我们，当我们宣告说，在祂没有难成的事的时候，我求主帮助我，让我对自己说，我要相信，那个在祂没有难成的事包括我的事，包括我所面对的，包括你的是事。



国度的权能

耶稣
完全的医治



一、耶稣医治神迹——国度的权能

1. 「有人带着许多被鬼附的来到耶稣跟前，他只用一句话就把鬼都赶出去，并且治好了一切有病的人。」（16节）
2. 主耶稣在地上的事工不只是「传道教训人」、还有「医治一切有病的」与「释放赶鬼」。
3. 今天灵修经文（八1-17）记载五件事：1) 长大麻疯的得洁净；2) 百夫长的仆人得医治；3) 彼得的岳母得医治；4) 许多被鬼附的得了医治；5) 治好了一切有病的人。
4. 一切从罪来的，因撒但带进来的，都医治了。



医治释放的宣告祷告

二、医治释放的宣告祷告

「祂（基督）诚然担当我们的忧患，^{背负我们}的痛苦；我们却以为祂受责罚，被神击打苦待了。那知祂为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤；因祂受的刑罚我们得平安；因祂受的鞭伤我们得医治。」（赛五三4-5）

奉主耶稣的名宣告：因耶稣被挂在木头上，他的身体承担了我的罪，使我得以罪上死，义上活。因他受的鞭伤，我得了医治，全人得以整全。（彼前二24）运用主赐给我的权柄，我命令在我身体里一切疾病的根源，全部连根拔除。